
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, 

розташованого на базі Хостелу по вулиці Базарна, 15 в с. Бужанка 

Звенигородського району Черкаської області  

 

31 липня 2023 року                                                                                               м. Черкаси 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області – Синявський Вадим 

Анатолійович. 

Моніторинговий візит проводився у відсутність представника дитячого 

будинку сімейного типу. 

 Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Регіональним координатором взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Черкаській 

області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення, 

розташованого на базі Хостелу по вул. Базарна, 15 в с. Бужанка Звенигородського 

району Черкаської області (далі – МКП).  

 

Розташування. Форма власності 

Відповідно до Плану проведення моніторингових візитів в частині додержання 

прав внутрішньо переміщених осіб на належні умови проживання в місцях 

компактного поселення у ІІІ кварталі 2023 року, вказане МКП має юридичну адресу: 

вул. Базарна, 15 в, с. Бужанка Звенигородського району Черкаської області. 

 Під час моніторингового візиту до МКП встановлено, що за вказаною адресою 

знаходиться приватний будинок, власником якого є Коваленко Тамара Миколаївна. 

На час моніторингового візиту вхідні двері в приміщення МКП перебували у 

закритому стані.  

В даному будинку з лютого 2022 року по грудень 2022 року періодично 

проживали ВПО. 

В 2023 році ВПО в даному будинку не проживали і не проживають.  

 

 

 

 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області 
 

 

 

 

 

 Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 


